



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
РІШЕННЯ

25.03.2016

№ 5/4

Про надання дозволу на передачу з балансу департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на баланс КП «Дніпроводоканал» зовнішніх мереж водопостачання по закінченому будівництвом об'єкту «Покращення водопостачання верхньої зони північної частини мкр Таромське, м. Дніпропетровськ – будівництво»

Міська рада відзначає таке.

У зв'язку із закінченням будівництва об'єкта «Покращення водопостачання верхньої зони північної частини мкр Таромське, м. Дніпропетровськ – будівництво», на підставі сертифіката відповідності від 06.11.2015 серія ІУ № 164153100104 Комунальному підприємству «Дніпроводоканал» Дніпропетровської міської ради необхідно прийняти на баланс зовнішні мережі водопостачання, які перебувають на балансі департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради (лист від 08.12.2015 вх. № 8/4841).

Для впорядкування балансової належності зазначених мереж з метою їх подальшої експлуатації, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл на передачу з балансу департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на баланс Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпропетровської міської ради зовнішніх мереж водопостачання по закінченому будівництвом об'єкту «Покращення водопостачання верхньої зони північної частини мкр Таромське, м. Дніпропетровськ – будівництво».

702000

2. Департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради передати на баланс КП «Дніпроводоканал» зовнішні мережі водопостачання (п. 1 цього рішення).

3. КП «Дніпроводоканал» зарахувати на баланс зовнішні мережі водопостачання (п. 1 цього рішення) як внесок у статутний фонд підприємства та здійснити відповідні зміни в бухгалтерському обліку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, директора департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради і постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства.

Міський голова



Б. А. Філатов